



在军事政变中遭驱逐的洪都拉斯总统塞拉亚5日乘专机试图强行回国，但因军方封锁跑道未能成功，专机只能转而飞往邻国尼加拉瓜。但他同时心有不甘地表示，这样的做法(返回)还会发生，或许就在明后两天会再度上演。而在机场，塞拉亚的支持者与军警爆发流血冲突，并造成了严重骚乱事件，导致2人死亡，多人受伤。



塞拉亚的支持者与警察对峙



塞拉亚

受阻**跑道被封无法降落**

塞拉亚乘坐一架小型飞机当地时间5日下午3时左右从美国华盛顿杜勒斯国际机场出发，前往洪都拉斯首都特古西加尔巴，与他同机的包括联合国大会主席米格尔·德斯科托·布罗克曼和一些媒体记者，而原先答应陪同其返回的阿根廷、厄瓜多尔等国总统则以此行过于危险为由而未能成行。

飞机到达特古西加尔巴国际机场上空前，洪都拉斯军方已在跑道上布置军车和士兵阻止飞机降落。他的飞机在机场上空盘旋数圈，几次尝试降落未果后被迫改飞，前往尼加拉瓜，最后在该国首都马那瓜的机场降落。

塞拉亚在飞行途中接受随机记者采访，以军队最高领导人身份呼吁军方开放机场。我是武装部队总司令，由民选产生。我要求武装部队服从命令，开放机场，从而使能够顺利降落，能够拥抱我的人民，”塞拉亚说。

目击者表示，当时机场的唯一一条跑道被至少6辆军用车辆阻挡，致使飞机无法降落。洪临时政府当天宣布，对全国所有具备降落条件的机场实行限制措施，禁止任何未经许可的飞机非

法降落”，但正常的商业飞机仍然可以起降。

骚乱**机场爆发流血冲突**

数万名塞拉亚的支持者5日下午聚集在特古西加尔巴国际机场，等待塞拉亚所乘专机的到来。在得知塞拉亚专机被迫飞往他国的消息后，塞拉亚的支持者与驻守机场的军警发生激烈冲突，至少两人被确认死亡，另有多名示威者受伤。目前，洪都拉斯首都国际机场依然处于洪军方的控制下，军方在示威民众与机场跑道间的通道上安排了近百名持防暴盾牌的军警，并在机场跑道周边部署了荷枪实弹的狙击手。

支持者高喊：我们需要“蓝盔军”，意即希望联合国出兵干预。

美联社报道称，在冲突中造成至少2人死亡，30多人受伤接受治疗。目击者说，死者是被人从机场内发射的子弹开枪打死的。当晚，警方宣布说：“在骚乱中有两死两伤，但警方人员并未开枪，是军方开枪，因为示威群众试图闯进跑道。”

机场冲突发生后，临时政府一名发言人对路透社说，当局已延长先前实施的宵禁时间，从晚间7时开始，提前3个小时。

应对**声称还要继续回国**

降落未果后，塞拉亚先飞往尼加拉瓜，与总统奥尔特加短暂会晤，然后前往萨尔瓦多，与阿根廷、巴拉圭和厄瓜多尔总统以及美洲国家组织秘书长举行磋商。

而原计划陪同塞拉亚回国的阿根廷、厄瓜多尔、巴拉圭等国领导人以及美洲国家组织的领袖们也一同聚集在萨尔瓦多观察洪都拉斯国内事态的进一步发展，以制订新的应对举措。

在回国遇挫之后，心有不甘的塞拉亚说，他打算6日或7日再次尝试回国。

塞拉亚还呼吁美国奥巴马政府加大干预的力度，以迫使政变政府交出政权。在飞机上接受委内瑞拉电视台现场节目采访发表谈话时，塞拉亚说：“如果有降落伞，我会马上跳下去。”

反应**指责尼加拉瓜调兵**

而洪都拉斯过渡政府总统米切莱蒂则再一次发出强硬的警告，称塞拉亚如果回到国内就会被逮捕。洪都拉斯临时政府先前对塞拉亚发出逮捕令，指控他犯有18

项刑事罪，罪名包括叛国和2006年执政后拒不执行议会通过的80多项法案。

米切莱蒂还表示，自己才代表真正的民意代表。他说：“在局势恢复正常以前，临时政府不会开启协商和谈判的大门”。

此外，米切莱蒂还指责尼加拉瓜正在向洪都拉斯边境地区派兵，企图以武力干预洪都拉斯内政。米切莱蒂还对这一举动提出了警告。然而，他的这一说法立即遭到了尼加拉瓜方面的断然否认。

目前在塞拉亚和洪都拉斯临时政府都无意退让的状况下，外界普遍认为，事实上洪都拉斯的政治危机一时难以化解。

综合新华社、中国日报消息



军队
在跑道上
设置障碍
阻止专机
降落。

尿失禁有新药可治

尿失禁是老人常见多发病。我国有60%老人患有尿频、尿急、夜尿多、尿失禁。

有人在咳嗽、打喷嚏、大笑时尿液失去控制而漏出；有人憋不住尿，一有尿意赶紧跑厕所但未等到厕所就尿出来了；有人每夜要起来很多次排

尿无法入睡。

尿失禁对老人身心健康危害很大。由于控制不住尿液常常影响工作、生活及社交带来精神压力；且还会导致各种慢性疾病严重者甚至出现肾炎、尿毒症等。

新药蚊陈固涩口服液独

家采用双重疗法即从黑蚂蚁中提取生物因子增强尿浓缩功能减少膀胱内压；同时增强膀胱括约肌收缩功能从根本上治愈尿失禁。

咨询电话：南京 86643885
无锡 89897728 南通 85319060 苏州 61718077

口干、口臭要治好，对症是关键

养阴口香合剂名牌产品，滋阴生津、清胃泻火、行气消积三管齐下，深受信赖。

很多人认为：口臭、口苦、口干、牙龈肿痛仅仅是因为“上火”而造成的，甚至认为是便秘引起的。实际上可能是阴虚内热的原因。传统医学认为阴虚有热导致胃失和降。气机不能正常循环，不仅影响食欲，而且浊气上蒸出现口臭、口干。胃气上逆，还可见恶心、口舌生疮、牙龈肿痛，胃灼热痛。同时，阴虚津亏不能滋润咽喉，故口干舌燥，肠燥便秘。进而有热上蒸，消食善饥，胃灼热痛。所以简单清火助消化不能有效治疗口臭、口干等症状，要用滋阴、生津、养胃的药物治疗。

口臭、口干不仅影响您的工作和社交，还是体内病症的信号。

治病求因，对症施药，方不延误。

贵州万顺堂药业生产的苗药养阴口香合剂，独创云贵高原药材金钗石斛鲜品入药，使天然药物有效成份充分保留，既能够治疗体内湿毒热邪，又能滋阴养胃。养阴口香合剂是治疗口臭、口干、牙龈肿痛、口舌生疮、胃热烧心的专业良药，老少皆宜。建议坚持用药以巩固疗效，逐步达到康复目的。

国药准字 Z20025095 http://www.gzwst.org

黔药广审 2009010017

经销地址：南京：先声、百信、国

盛、三九、筑康、健军、金陵、江宁

上元、颐年堂各连锁、本草、乐富

来、中科、恒爱、光华门、华悦、张

府园、康鑫、同仁、东吴、信海、好

邻居、美满各大药房

无锡：汇华强盛、海王、健康各连

锁、东林、神州、市民大药房

江阴：大众、海王各连锁

宜兴：三九

南通：苏博、健桥各大药房

通州：人民医院

如皋：新特药

启东：文峰、九洲通

常州：人寿天、武进、溧阳人民

各连锁

苏州：海王、礼安、雷允上各连

锁、中诚、粤海、信誉、宏福堂、百

顺、家福、福寿堂药房

镇江：人民大药房（京口）

丹阳：老寿星、神草堂

句容：健康仁、平格堂药房

免费热线：8008970028

南京：13915945596

苏州：13295180915

无锡：13912358198

“重启”俄美峰会

梅德韦杰夫（左）在莫斯科与到访的奥巴马举行会谈

美国总统奥巴马48岁，俄罗斯总统梅德韦杰夫44岁，两名年轻的大国领袖先前均声称，要为古老而复杂的双边关系注入新活力。由于会晤涉及削减核武器、改善两国关系等重大议题，西方媒体普遍认为，这次访俄不仅是奥巴马今年最重要的外交活动之一，更会对世界政治走向产生影响。

美国总统奥巴马5日晚些时候离开华盛顿，前往俄罗斯首都莫斯科，展开他就任总统以来首次俄罗斯之旅。

奥巴马6日将与俄总统梅德韦杰夫长时间会谈。

由于会晤涉及削减核武器、改善两国关系等重大议题，西方媒体普遍认为，这次访俄不仅是奥巴马今年最重要的外交活动之一，更会对世界政治走向产生影响。

削减核武

一些西方媒体认为，削减核武器事宜是峰会重中之重。

俄罗斯国际文传电讯社6日援引没有公布姓名的俄外交部人员的话报道，俄美双方5日晚已就削减核武器协议纲要达成一致，奥巴马和梅德韦杰夫将在会谈后公布文件内容。

俄战略火箭兵司令索洛夫佐夫上月10日说，俄美谈判中的削减战略武器新条约可能将各自核弹头数量削减至1500枚。

美国国务院今年4月公布

的一份报告显示，截至今年1月1日，美俄分别有5576枚和3909枚核弹头。

共同利益

路透社等西方媒体当天不约而同地使用“重启”形容这次访问。这一用语源于今年3月美国国务卿希拉里和俄外长拉夫罗夫在日内瓦的首次会晤。

访俄前，奥巴马接受《新报》采访时再提“重启”：我致力于重新启动与俄关系，因为美俄拥有许多共同利益，而美国政府近几年在促进共同利益方面不够积极。”

梅德韦杰夫则说，我希望这种俄美开启新篇章的真诚愿望能够结出硕果。”

尽管双方调门很高，但美俄关系错综复杂，在北约东扩、东欧反导、格鲁吉亚等问题上存在诸多冲突。奥巴马口中的“共同利益”能否帮助两国克服这些障碍与多年来的互不信任，不少人并不乐观。

据新华社消息

G8：震区开峰会 灾民有话说

意大利拉奎拉市居民6日举行火炬游行，以悼念今年4月意大利地震遇难者，同时抗议在这个震中城市举行八国集团（G8）峰会。

意大利政府以推动灾区重建为由，把定于8日开幕的八国集团峰会举办地从一处度假胜地改到拉奎拉。部分灾民指责，筹办峰会挤占灾区重建资源，以致他们至今仍以帐篷为家。

数百名拉奎拉居民6日凌晨举着火炬和蜡烛走上当地街头，向城中大教堂行进。3时32分，人流汇至教堂前，为地震中逝者默哀。

意大利中部地区4月6

日3时32分发生里氏5.8级地震，震中位于拉奎拉市。这次地震是意大利30年来死伤最严重的一次地震，近300人遇难、约6万人无家可归、大批历史建筑遭损毁、基础设施受损严重。

美联社形容6日悼念活动为烛光抗议。一些拉奎拉居民因灾区重建进程缓慢，开始质疑八国集团峰会改址决定，认为筹办峰会挤占重建工作人力、财力和时间。吴铮（新华社）

白斑

治疗费优惠 50%

南京鼓楼区中医院广济白斑医学研究治疗中心率先引进308细胞再生系统以来已为众多白斑患者得到康复。即日起——7月20日特邀中华医学学会白斑专家黄教授来宁会诊，患者可现场目睹黑色素细胞成活过程，患者可拨打025-83345856报名登记。

地址：南京中山北路253号鼓楼区中医院新五楼

你身上长鸡皮肤了吗？

很多人的上臂外侧、大小腿、背等部位的皮肤都会有一些发红的小凸起，严重的毛孔颜色会变深，呈现暗红色或褐色，触之如砂纸，看上去皮肤粗糙像“鸡皮疙瘩”，这就是毛周角化症，俗称“鸡皮肤”。毛周角化症一般不痛不痒，但对于爱美的女士而言，“鸡皮肤”露出来看去很脏，给人以不讲卫生长期没洗干净的错觉，有碍观瞻，许多人夏天不敢穿短袖短裤，实在烦恼。

实际上很多人不知道毛周角化症是完全可以治疗的，通过外用“角斗士”毛周角化修复膏，软化皮肤角质层，加速皮肤细胞新陈代谢，激活

南京：康鑫药店（长乐路好又多对面）苏州：草堂药店（工人文化宫北50米）太仓：人民药店（新华西路59号，人民医院信号灯西）常熟：元和药房

（元和路5号）张家港：丰盛堂药店（河西西路11号人民医院南）昆山：百乐药店（前进西路36号）吴江：大明药店（中山北路，东吴证券公司北）无锡：

锡：合康大药房（二医院斜对面）长寿堂大药房（县前街30号）江阴：佛首药店（文定路89号）宜兴：兴达健康药店（宜兴商场对面）常州：

人民大药房（政府大门东侧50米）扬州：荷花池大药房（荷花池120号，农工商

超市对面）泰州：文峰药店（文峰千家惠超市内，南门处）姜堰：农工商药店（姜堰大道380号）南通：钟楼大药房（人民中路34号）久龄堂

药店（姚港路16号）盐城：同生堂药店（人民中路28号）淮安：平安大药房（淮海南路71号）连云港：华联大药房

（海连东路1号华联大厦）徐州：御生堂大药房（海陵东路5号）徐州市连锁安泰药店（光明路46号黄河新村西门儿童医院北200米）